FAX:0172-55-5982 Email:info@hirosaki-moca.jp

弘前れんが倉庫美術館 団体観覧申込書

Ver.Oct.2020

申込日	年	月	日	曜日									
観覧希望日時	年	月	日	曜日	(午前•4	F後)	時	分	~	(午前•午後)	時	分	
団体名													
申込者	担当者名					所属							
	住所												
	電話番号					FAX番	号						
	携帯電話					E−mail							
当日の代表者	担当者名					所属							
* 上記と異なる場合	住所												
	電話番号					FAX番	号						
	携帯電話					E−mail							
人数	— <u></u>				名					円			円
	学生(大学	≠•専門)			名					円			円
*有料合計20名以上で	高校生	高校生以下			名								
各料金から100円引き	介護	養者		名 名			一						
<通常料金> ∙一般1,300円													
•学生1,000円	添乗員		名			* 当日は証明できるものをお持ちください							
*料金は展覧会により	満65歳以 ^{(弘前在位}												
変更となる場合がございます ので予めご了承ください	外国人智 (弘前在住・				名								
	合言				 名								円
領収書	要・	不要	宛	名:						•			
支払方法				ロでのま 支払い方法						QRコード) ださい			
バス	バス会社			バス台数		7	大型	台	/中型	台/マ	イクロ	台	
				バスナ	ンバー								
ご質問・ご要望													

ご注意事項

- ■美術館にバス駐車場はございませんので、乗降車以外は巡回いただくことになります。
- ■館内では、写真撮影は可能です。動画撮影は展覧会によって撮影不可の場合がありますのでご了承ください。
- ■フラッシュ、一脚/三脚のご利用はご遠慮ください。■体験型作品以外はお手を触れないでください。
- ■通話は、館外または1階エントランスでお願いいたします。■万年筆、インク、墨汁等のご利用はご遠慮ください。
- ■飲食(ガム、あめを含む)・喫煙はご遠慮ください。■補助犬をのぞき、ペットのご同伴はご遠慮ください。
- ■大きなお荷物は受付でお預かり致します。スーツケース、図面ケースなどのお持ち込みはご遠慮ください。 作品保護の為、リュックは前に抱えて頂くか、コインロッカーに預けて頂きますようお願い致します。
- ■その他、館内規則及び館内スタッフの指示に従ってください。

03年公後の内谷支史 イドンピルの場合は、以下よりに建備されて	さい。

弘前れんが倉庫美術館 〒036-8188 青森県弘前市吉野町2-1

TEL: 0172-32-8950 /FAX: 0172-55-5982 /E-mail: info@hirosaki-moca.jp

開館時間: 9:00~17:00 (最終受付16:30)

休館日: 原則毎週火曜日(祝日の場合は翌日に振替)、年末年始

※展覧会の会期や内容については事前にお確かめください。 ※アクセスにつきましては、ウェブサイトをご参照ください。

美術館記入欄				
受付:	memo:			

団体・グループ観覧ご希望のお客様へご案内

ウイルス感染予防・拡大防止の為、皆様のご理解ご協力を頂けますようお願い申し上げます。

【入場制限について】

弘前れんが倉庫美術館では、新型コロナウイルス感染防止対策として、大勢の来場により美術館内が密集となる場合、 状況に応じて、入場制限を実施する場合がございます。

- ・20 名以上でご来館予定のお客様は、事前に団体観覧申込書をご提出ください。
- ・ご来館当日は、館内の混雑状況に応じて入場をお待ちいただく場合がございますのでご了承ください。

【来館にあたってのお願い】

- ・当日はマスク等口を覆うものを必ず着用の上、ご来館ください。
- ・当日、発熱などの風邪症状がみられる場合はご来館をご遠慮ください。受付にて体温測定をおこなっておりますので、場合によってご来館をお断りすることがございます。
- ・国、各地方自治体からの要請に準じてご来館ください。
- ・以下の方は、来館をお控えください。 発熱や倦怠感等の風邪症状がみられる方

妊婦、高齢者及び基礎疾患をお持ちの方で感染リスクを心配される方

- ・ご入館の際は検温、消毒用アルコールでのこまめな手指消毒、手洗いのご協力をお願いします。
- ・鑑賞、整列の際は他のお客様と一定の距離を保ってください。
- ・館内エレベーターをご利用の際は、少人数での使用協力をお願いいたします。
- ・飛沫感染防止の為、館内でのお客様同士の会話を極力控えていただくようお願いいたします。

【感染症予防対策への取り組み】

- ・美術館出入口付近に消毒用アルコールを設置しております。
- ・館内のドアノブ、階段の手摺、ライブラリーの机・椅子等、多くのお客様の手指が触れる箇所は、 定期的にアルコールで消毒作業を行います。
- ・飛沫感染防止のため、受付にはクリアボードを設置しています。
- ・受付での観覧料お支払いの際、キャッシュトレイでの金銭の受け取り、受け渡しを実施します。
- ・トイレ内のハンドドライヤーの使用は停止させていただきます。
- ・2階ライブラリー内の1テーブルあたりの設置する椅子の数を減らしております。
- ・エントランスの自動ドアは基本的に開放いたします。
- ・スタッフは、出勤時の検温を実施し、マスクの着用とこまめな手洗い・消毒を徹底します。

弘前れんが倉庫美術館 周辺交通案内

美術館にバスやタクシーをご利用の皆様および事業者様にご協力お願いいたいします。 ご不便とご迷惑をおかけしたしますが、ご了承ください。

- ・当館美術館には一般駐車場およびバス・タクシー専用の待機場所はございません
- ・美術館周辺には、一般住宅および病院、保育園があります。近隣のみなさまにご迷惑のならないようにご協力お願い申し上げます。
- ・近隣の道路上での乗降はご遠慮ください
- ・周辺の車道は狭く、一方通行もありますので、ご注意ください

○タクシー

- ・当館指定のポイントにて乗降にご協力ください
- ・美術館敷地内の関係者駐車場にて1台分の待機場所をご用意しております
- ・お身体が不自由なお客様をご案内する際は、身障者用駐車場にて乗降をご利用ください

○貸し切りバス

- ・当館指定のポイントにて乗降にご協力ください
- ・お客様降車のため、敷地内に入る際は、バスガイドもしくは添乗員がバスの誘導を行ってください
- ・美術館敷地内での待機はできません、市内を循環いただくか、市内バスプール等をご利用ください
- ・乗車は集合時間の 10 分前から敷地内にて待機ください。それより前に来られるとご案内できない場合がございます

